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A csapiak elismerése
Öt magyar pályázó közül a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei 
Uszka polgármestere és polgárai nyerték el a Demokráciáért és 
a Civil Társadalomért című díjat, amelyet a Marshall terv 50. 
évfordulója és a Római Egyezmény 40. évfordulója alkalmából 
az Európai Unió és az Egyesült Államok közösen hozott létre.

Az európai kontinens békéjé­
nek, jólétének, a demokrácia ér­
vényesülésének és a nyitott

tartották, ahol Sértő Radios Ist­
ván, Uszka polgármestere a ki­
tüntetést Göncz Árpád köztársa-

A csapiak, akiknek méltányolták a fáradozásukat.

Mestervizsgázó pékek
Tizennyolcán jelentkeztek a lenti megmérettetésre

piacgazdaságok fejlődésének 
ügyét támogató program díj­
kiosztó ünnepségét tegnap a bu­
dapesti Brit Nagykövetségen

sági elnöktől vette át, Peter 
Tufo, a Budapesten akkreditált 
amerikai és Nigel Thorpe brit 
nagykövet, valamint tíz Európai

Uniót képviselő Eckhardt Jaedt- 
ke jelenlétében.

Az európai régióból 28 or­
szág több mint száz javaslatot 
tett, az 50 regionális győztes ne­
vét az Európai Unió és az USA 
londoni csúcsértekezletén, a 
Budapesten tartott ünnepséggel 
egy időben hozták nyilvános­
ságra. Bili Clinton, az Egyesült 
Államok elnöke és Tony Blair 
brit miniszterelnök, az EU soros 
elnöke, valamint Jacques San- 
ter, az Európai Bizottság nevé­
ben, levélben köszöntötte a ma­
gyar győztest.

A kitüntetésre az Egyesült 
Államok budapesti nagykövet­
sége öt magyar jelöltet javasolt, 
köztük a megyénkbeli Csapi 
Általános Iskola és Gyermek- 
otthon is esélyes volt. A z  ered­
ményhirdetésen ők elismerő ok­
levelet kaptak. Kiefer Károly, a 
csapi iskola igazgatója kérdé­
sünkre elmondta, az elismerés­
sel ugyan nem jár jutalom, de 
annak is nagyon örülnek, hogy 
egyáltalán felkerültek a jelöltek 
listájára, ami jelzi, hogy a hátrá­
nyos helyzetű gyermekek neve­
léséért, felzárkóztatásáért tett 
erőfeszítéseik nem maradnak 
visszhang nélkül a társadalom­
ban.

(esendká)

—  A törvényben megszabott 
ütemterv szerint megy a Zalai 
Kézműveskamarán belül a vizs­
gáztatás, a pék szakma is mes­
tervizsgához kötött. Tizennyol­
cán jelentkeztek a 
szakmai megmé­
rettetésre. Ma a 
gyakorlati vizsgá­
ra kerül sor, az el­
méleti ismeretek­
ről a jövő héten 
vizsgáznak a kol­
légák —  így Ko- 
máromy Béla pék­
mester, a vizsgabi­
zottság elnöke.

A vizsgázó cso­
port egyik része az 
alagútkemence 
előtt tevékenyke­
dett.

—  Tíz kenyeret 
készít minden 
vizsgázó. Megle­
petésekre nem kell 
itt számítani, min­
den többéves gya­
korlattal rendelkeznek már — 
így Hoffmann Péter, aki géptan­
ból foglalkozott a pékekkel.

—  Nem lehet olyan gyakorla­
ti dolog, ami ne menne, ide fel- 
készülten kell érkezni. Tizenkét

éve dolgozom a szakmában.— 
támasztja alá az elhangzottakat 
Dóber Sándor a kemence túlsó 
oldalán.

Fényezik, s kapkodják a szál­

lítókocsira az illatozó portékát. 
A csoport másik része alakított, 
font. Ä vizsga további részében 
tojással dúsított tésztájú brióso­
kat, fonott kalácsokat készítet­
tek. Öt órájuk volt minderre,

majd az üzem egy másik részé­
ben kirakott mesterremekek ér­
tékelése következett.

—  A nyolcvanas évek vége 
felé csináltam először a fumut,

és ezt választottam a mester­
munkámnak is. Ez a tésztából 
készült baba régi hagyomány, 
keresztelőkre készítették — 
mondta a csesztregi Szekeres 
László. H. P.

Kibújnak a kemencéből a (mester)vizsgadarabok. (Pezzetta Umberto felvétele)

Hamarosan vége  
a zsúfoltságnak

Megírható tételek magyarból
A keszthelyi rendőrkapitány­
ságon főként a szezonban 
nagy, sőt már-már elviselhe­
tetlen a zsúfoltság. E megálla­
pítás egyaránt vonatkozik az 
ügyfélfogadás helyszíneire és 
az irodákra. Emiatt a közeljö­
vőben tágasabbá teszik a föld­
szintet, s az épület újabb eme­
letet is kap.

—  Az egy főre jutó alapterü­
let (5,3 négyzetméter) nagyon 
kicsi, jócskán elmarad az előírá­
soktól. A Zala Megyei Rendőr­
főkapitányság vezetése — elis­
merve az ebből adódó gondokat 
—  velünk konzultálva elindítja 
az épület rekonstrukcióját — 
mondta dr. Bertalan János kapi­
tányságvezető, hozzátéve: — 
Az elképzelést az önkormány­
zat is támogatja, sőt, 3,5 millió 
forintot is megszavaztak szá­
munkra, ugyanannyit, mint 
amennyit a ZMRFK-tól kapunk. 
Ebből az összegből június első 
hetében megkezdjük az átalakí­
tás első ütemét, azaz a jelenlegi 
sokat panaszolt szűk folyosó he­
lyett kialakítunk egy korszerű, 
tágas és kulturált ügyfélfogadá­
si teret. Ennek érdekében a föld­
szinten ugyan irodákat kell 
megszüntetnünk, s átmenetileg 
a dolgozóinkat is átcsoportosít­
juk majd. Az ügyfelek számára 
azonban kedvező lesz a válto­
zás, hiszen panaszaikat, kérel­
meiket az eddiginél lényegesen 
kényelmesebben intézhetik.

Á tervek szerint a tendernyer­
tes egerszegi, illetve kanizsai 
cég nem egészen öt hét alatt el­
végzi a szükséges munkálato­
kat. Az ügyfélfogadás ez idő 
alatt sem szünetel, ám az esetle-

Tegnap kétnapos munkaérte­
kezlet kezdődött Balatonaligán 
a Területi Egészségbiztosítási 
Bizottságok elnökei és alelnö- 
kei számára.

A felkészítés során az egész­
ségbiztosítás aktuális kérdései-

ges kellemetlenségek miatt a 
rendőrség kéri a lakosság türel­
mét, megértését. Ez idő alatt 
egyébként a kapitányság Deák 
utcai régi épületének kapuján 
juthatnak majd be az épületbe az 
ügyfelek. A meglehetősen gyors 
első ütem után aztán folytatódik 
az építkezés.

— A második, illetve harma­
dik ütemet 1999-2000-re ter­
vezzük, ekkor egy újabb emelet­
tel és magastetővel gyarapodik 
az épület. Megszüntetjük a 3. 
emeleti fogdát, s a két új szinten 
irodákat alakítunk ki. Minden­
képpen lépnünk kell, hiszen a 
Pál utcai közlekedési osztály 
épületének bérleti ideje lejár, s a 
kollégákat is a kapitányságon 
helyezzük el.

A  szakmai egyeztetések alap­
ján a nem megfelelő állapotú, az 
ügyészség által gyakran kifogá­
solt fogda— melynek fenntartá­
sa évi 10-15 millió forintba ke­
rül —  Keszthelyen megszűnik, 
ezt a funkciót a tervek szerint a 
ZMRFK veszi át. Az elképzelé­
sek alapján a Deák utcai, műem­
lék jellegű épületben az engedé­
lyezett átalakításoknak köszön­
hetően egy szép tanácstermet is 
kialakíthatunk, amelynek hiá­
nyát szintén nagyon érzi a kapi­
tányság. E két ütemet egyébként 
az előzetes egyeztetések szerint 
nem csupán a ZMRFK, hanem a 
helyi önkormányzat is támogat­
ja.

Dr. Bertalan János alezredes 
mindehhez hozzátette, hogy az 
épület az átalakítás után a város­
képbe is jobban illeszkedik 
majd, hiszen végre éltűnik a 
sokszor elátkozott lapostető...

(sámel)

ről hallhatnak a résztvevők, teg­
nap a rokkantsági ellátások új 
rendszerének főbb kérdéseiről 
szóló törvénytervezet társadal­
mi vitáját készítették elő, ma pe­
dig a jövő évi költségvetés lesz a 
téma.

(Folytatás az 1. oldalról.)
A  megyeszékhelyi Kölcsey 

Ferenc Gimnázium diákja, Sza­
kos Diána, tegnap dél körül fel­

lélegezve foglalta össze a dél­
előtt izgalmait.

—  Éppen előző este néztem át 
Kosztolányit, s ezt a tételt vá­
lasztottam. Katona József Bánk 
bán című művét vártuk, de végül 
is nem bánom, hogy másként 
lett. Az első ijedelem után, így 
utólag nem tűntek olyan nehéz­
nek a tételek. Végül is az volt a 
lényeg, hogy saját gondolatai­
mat fogalmazzam meg, azt amit 
én gondolok a műről.

Gerencsér Katalin, az iskola 
magyartanámője azt mondja, az 
idei tételek az előző évekhez ké­
pest nem hoztak meglepetést.

—  Mindegyik megírható s jól 
megközelíthető tétel volt. Akik­
kel eddig beszéltem, sokan vá­
lasztották Kosztolányi A kulcs 
című novelláját, amely koránt­
sem könnyű feladat: próbára te­
szi a gyerek lírai érzékenységét 
és emberismeretét.

Üst Lászlót, a kanizsai Szé­
chenyi szakközépiskola végzős 
hallgatóját meglepték a tételek:

— A magyar lírikusok alkotá­
saiban ábrázolt magányról pró­
báltam összeszedni a gondola­
taimat — több-kevesebb siker­

rel. Nehéznek érzem a témákat, 
talán az általam is választott kí­
nálta a legkönnyebb feladatot. 

Hasonló véleményen volt

Böjti Edina is: — Elég kevés 
mozgásteret adtak a témákon be­
lül, márpedig ez határozza meg a 
feladatsor nehézségét. Itt konk­

rétan megjelölték a választható 
művet, ez alól kivételt a magány 
ábrázolása a lírikusoknál jelen­
tett, ezért én is ezt választottam, 

bár mielőtt el 
tudtam volna 
dönteni, hogy 
mihez fogjak, 
fél óra hosszat 
csak ültem a 
helyemen.

Ä szentgró- 
ti Béri Balogh 
Ádám Gimná­
ziumban 47 
végzős diák 
fogott hozzá a 
magyar érett­
ségi tételek ki­
dolgozásához. 
Köztük Ku- 
rucz Gabriella 
és Csillag Ju­
dit is.

— A Bánk 
bánra számí­
tottunk, de 
szerencsére 
ezek a tételek 

talán még Katona József művé­
nél is könnyebbek voltak. Igaz, 
a tanárnőnk alaposan felkészített 
bennünket és az anyagot min­

dig számon kérte — mondták.
— Én Kosztolányi prózát vá­

lasztottam, az Esti Kornélról ír­
tam három oldalt — így Kurucz 
Gabriella. — Bízom benne, 
hogy sikerült...

— A legtöbben a magányos­
ságról szóló tételt dolgozták fel, 
köztük én is —  vette át a szót 
Csillag Judit. — Körülbelül 3,5 
oldalt írtam, de persze nem ez, 
hanem a tartalom a lényeg. Cso­
konai, Kölcsey és Arany János 
műveit elemeztem, talán jól si­
került.

Lentiben, a Gönczi Ferenc 
Gimnáziumban a két végzős 
osztály 55 érettségizője írta ma­
gyar irodalomból a dolgozatát.

—  Véleményem szerint az el­
ső tétel a legnehezebb, de min­
denképp a legátfogóbb, a legtá- 
jékozottabbak választják. Ügy 
érzem Arany lírája ma egy kicsit 
távol van ettől a korosztálytól, 
népszerűbb lesz Kosztolányi. 
Részben azért, mert nemrég fog­
lalkoztunk vele — latolgatja a 
lehetőségeket Pezzetta Claudia 
igazgatóhelyettes.

— Arany Epilógusát válasz­
tottam, számomra ez tűnt a leg­
könnyebbnek — mondja Bihar- 
vári Petra, aki a szombathelyi 
tanárképzőre szeretne menni 
magyar szakra, de mint mondta, 
siet haza matematikát tanulni, 
tart egy kicsit a mai naptól.

Osztálytársa, Bagonyi Imre 
éppen ellenkező beállítottságú.

— Műszaki pályára készülök, 
a győri Széchenyi főiskolára. A 
magyartól féltem, kedden már 
nyugodtabban jövök a matema­
tikára.

Tóth Anikó, a keszthelyi 
Nagyváthy szakközépiskola ta­
nulója az elsők között fejezte be 
dolgozatát.

—  Az általánosabb, több köl­
tőt és verset felölelő lírai téma­
kört választottam — mondta. — 
Az izgalmak közepette a kivá­
lasztás elég nehéz volt, alaposan 
átgondoltam, hogy mely feladat­
körrel kapcsolatosan rendelke­
zem a legtöbb ismerettel. A kez­
désnél voltak bizonytalansága­
im, de úgy érzem, végül is sike­
rült jól összeszednem a 
gondolataimat.

Van, aki már levizsgázott
Miközben tegnap reggel országszerte valószínűleg több 

ezer érettségizőt kínoztak apokaliptikus víziók, én —  rádiót 
hallgatva — éppen borotválkoztam. Mint jó  néhány diákszív, 
az arcomon szánkózó penge is meg-megállt egy pillanatra az 
irodalomtételek ismertetésekor, kiesni azonban csak akkor 
akart a kezemből, amikor a riporternő kérdésére válszolva a 
tételeket felolvasó főilletékes azt mondta: úgy állították össze 
a kérdéssort, hogy „a vidéki szakközépiskolák gyengébb ma­
gyarosai” is meg tudjanak birkózni a feladattal.

Ha esetleg észlelhető is színvonalkülönbség a budapesti és 
a vidéki szakközépiskolai oktatás színvonala között, azért ta­
lán nem kellett volna kinyilatkoztatásszerűen gyagyává nyil­
vánítani az efféle intézményekben tanulók többségét. Kivált­
képp nem egy ilyen ünnepélyesen gyötrelmes napon. Mente­
gethetné persze magát a nyilatkozó főilletékes, hogy rosszul, 
félreérthetően fogalmazott. A gond csak az, hogy éppen olyan 
diákokat sértett meg így, akik most olykor bizony nagy árat is 
fizethetnek egy-egy hasonlóan rosszul, félreérthetően megfo­
galmazott mondatért.

Van tehát egy lényeges különbség a „ vidéki szakközépisko­
lák gyengébb magyarosai” és az érettségi tételeket ismertető 
főilletékes között. O tudniillik már levizsgázott...

— vézsé —

T E B -e lnökök fe lkészítése

A dolgozatírás után a zalaegerszegi Deák szakközépiskola végzősei.


